



**ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**ЦЕНТРАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ**  
**НАСЕЛЕННЯ**

вул. Василя Жуковського, 39/41, м. Дніпро, Україна, 49005, тел. (056) 371-14-95  
e-mail: [central.uszn@dmr.dp.ua](mailto:central.uszn@dmr.dp.ua)

*dd. od. 2022. № 15/4-931*

На № \_\_\_\_\_ від 04.02.2022

Юрію Ляшенку  
просп. Олександра Поля,  
буд. 62, кв. 30,  
м. Дніпро, 49069

Про розгляд звернення

Шановний пане Юрію !

На Ваш інформаційний запит від 04.02.2022 до Міністерства соціальної політики України Центральне управління соціального захисту населення Дніпровської міської ради (далі – Управління) повідомляємо таке.

Відповідно до ст. 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі – Закон) публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників інформації, визначених цим Законом.

Отже, публічна інформація має такі ознаки: готовий продукт інформації, який отриманий або створений лише в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством; заздалегідь відображену або задокументовану будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформацію.

Окрім зазначеного ч. 2 ст. 2 Закону встановлено, що Закон України «Про доступ до публічної інформації» не поширюється на відносини у сфері звернень громадян, які регулюються спеціальним законом.

Ураховуючи невідповідність запиту вимогам, передбаченим п. 2 ч. 5 ст. 19 Закону, на підставі п. 4 ч. 1 ст. 22 Закону Вам відмовлено в задоволенні інформаційного запиту.

Враховуючи вищезазначене, Ваш запит буде розглядатися як звернення відповідно до Закону України «Про звернення громадян».

Житлові субсидії призначаються відповідно до Положення про порядок призначення житлових субсидій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.10.1995 № 848 «Про спрощення порядку надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива» (зі змінами, далі – Положення).



Пунктом 69 Положення визначено, що житлова субсидія на оплату житлово-комунальних послуг, витрат на управління багатоквартирним будинком призначається з місяця звернення за її призначенням до дати закінчення опалювального сезону.

Згідно з пунктом 75 Положення у разі подання заяви протягом двох місяців з початку опалювального (неопалювального) сезону житлова субсидія призначається з початку такого сезону, але не раніше дня виникнення права на її отримання.

Відповідно до підпункту 5 пункту 14 Положення житлова субсидія не призначається (у тому числі на наступний період), якщо структурним підрозділом з питань соціального захисту населення отримано інформацію про наявність простроченої понад три місяці (на дату надання такої інформації) заборгованості з оплати житлово-комунальних послуг, витрат на управління багатоквартирним будинком, строк позовної давності якої не минув і загальна сума якої перевищує 40 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян на день звернення за призначенням житлової субсидії (крім заборгованості за послугу з постачання та розподілу природного газу, що нарахована виконавцем комунальної послуги з посиленням на рішення суду щодо норм споживання природного газу побутовими споживачами у разі відсутності лічильників газу та у зв'язку з приведенням об'ємів використаного природного газу побутовими споживачами до стандартних умов).

Згідно з підпунктом 5 пункту 14 Положення в такому випадку житлова субсидія призначається з початку опалювального (неопалювального) сезону за умови документального підтвердження сплати заборгованості або укладення договору про її реструктуризацію, або оскарження заборгованості в судовому порядку (ухвали про відкриття провадження у справі) протягом двох місяців з початку такого сезону, в іншому випадку – з місяця, що настає за тим, у якому до структурного підрозділу з питань соціального захисту населення надійшло документальне підтвердження сплати заборгованості або укладення договору про її реструктуризацію, або оскарження заборгованості в судовому порядку (ухвали про відкриття провадження у справі);

Ви надали до Управління заяву про призначення та надання житлової субсидії від 29.12.2021.

На виконання пункту 50 Положення Управлінням було здійснено запити інформації, необхідної для призначення житлової субсидії.

На запити Управління було отримано інформацію про наявність простроченої понад три місяці (на дату надання такої інформації) заборгованості з оплати житлово-комунальних послуг, витрат на управління багатоквартирним будинком, строк позовної давності якої не минув і загальна сума якої перевищує 40 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян на день звернення за призначенням житлової субсидії (крім заборгованості за послугу з постачання та розподілу природного газу, що нарахована виконавцем комунальної послуги з посиленням на рішення суду щодо норм споживання природного газу побутовими споживачами у разі відсутності лічильників газу та у зв'язку з приведенням об'ємів використаного природного газу побутовими споживачами до стандартних умов):

по КП «Дніпроводоканал» – у сумі 2059,84 грн.;

по ТОВ «Єкологія-Д» – у сумі 3355,44 грн.

Після надходження вищезазначеної інформації, спеціалістом Управління Вас було поінформовано про наявність такої заборгованості та 19.01.2022 Ви надали квитанції про сплату заборгованості:

по КП «Дніпроводоканал» – на суму 2236,83 грн., дата сплати 31.12.2021;

по ТОВ «Дніпропетровськгаз збут» – на суму 1682,02 грн., дата сплати 31.12.2021;

по ТОВ «Єкологія-Д» – на суму 4177,76 грн., дата сплати 17.01.2022.

На виконання підпункту 5 пункту 14 Положення Вам було відмовлено в призначенні житлової субсидії з 01.12.2021 згідно наданої заяви та повідомлено про відмову та необхідність надання нової заяви з 01.02.2022 у зв'язку зі сплатою заборгованості в грудні 2021 року та січні 2022 року.

Повідомлення про відмову в призначенні житлової субсидії з 01.12.2021 із зазначенням необхідності надання нової заяви з 01.02.2022 було відправлено 26.01.2022 через поштове відділення 49069.

Постановою Кабінету Міністрів України від 14 квітня 2021 р. № 420 «Про внесення змін до деяких Постанов Кабінету Міністрів України» скасована діяльність місцевих комісій.

Рішення про призначення або відмову в призначенні субсидії приймаються структурним підрозділом з питань соціального захисту населення.

Копія довідки ТОВ «ЄРЦ КП» від 05.01.2022 № 3362 про забезпеченість житловою площею та комунальними послугами, розмір платежів за житлово-комунальні послуги та розмір внесків/платежів управителями, об'єднаннями, виконавцями комунальних послуг на оплату витрат на управління багатоквартирним будинком додається.

Додаток: на 1 арк. у 1 прим.

Начальник управління

Олена КОЖЕМ'ЯКІНА